



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Департамент загальної середньої та дошкільної освіти

пр. Перемоги, 10 м. Київ, 01135, тел.(044)481-47-69, факс (044)481-47-69, E-mail: dzsdo@mon.gov.ua

10 05 2018 ~ 2.3 - 1145

Фурманюк В.

e-mail: foi+request-34210-

ff8c9a20@dostup.pravda.com.ua

Щодо підготовки та відзначення
у 2018 році Дня пам'яті та
примирення і 73-ї річниці
перемоги над нацизмом у
Другій світовій війні

Розглянувши Ваш запит на отримання публічної інформації від 4 травня 2018 р. № ЗПІ-Ф-423/0, в межах компетенції повідомляємо.

Відповідно до пункту 7 Плану заходів з підготовки та відзначення у 2018 році Дня пам'яті та примирення і 73-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 18 квітня 2018 р. № 259-р, у закладах загальної середньої освіти передбачено проведення військово-патріотичних заходів, уроків мужності, лекцій, виставок, презентацій за участю ветеранів війни, борців за незалежність України у ХХ столітті, учасників антитерористичної операції.

Зокрема передбачено організацію та проведення:

тематичних уроків: «Роль України та українців у Другій світовій війні», «Нездоланність українців – гідність держави», «Прагнення до свободи вчора, патріотизм і нездоланність сьогодні – гідна Україна завтра»;

засідань за круглим столом: «Нам заповідана мужність», «Роки, опалені війною», «Цей подвиг звучить у піснях і легендах сьогодні...», «Історична пам'ять українського народу»;

бесід: «Ми низько голови схилиємо перед подвигом твоїм», «Герої живуть вічно», «Визволення України від нацистських загарбників», «Подвиг не має забуття», «Тих днів не змеркне слава», «За мир у всьому світі – це значить за життя!»;

лекцій: «Історії героїв війни: «Ми боролись за українську землю», «Ваш подвиг житиме в серцях», «Солдатський трикутник: жива історія війни!», «Пам'ять не знає сивини», «Свято зі сльозами на очах», «Зорять з граніту вічні солдати, болями їхніми пам'ять жива», «Цей подвиг звучить у піснях і легендах сьогодні...»;

семінарів: «Внесок українського народу у перемогу над нацизмом», «Україна на завершальному етапі Другої світової війни», «Науково-методичне забезпечення вивчення регіональної тематики історії Другої світової війни», «Актуальні проблеми історії України у світлі сучасного історичного знання»;

науково-методичних конференцій: «Українці у Другій світовій війні. Життя і долі», «Україна в роки Другої світової війни: віхи визволення», «Визволення України від нацистських загарбників: нові сторінки історії, імена, події», «Втрати Україною історико-культурних надбань у роки Другої світової війни»;

тематичних експозицій: «Українська воєнна звитяга: дати, події, особистості», «Шляхами визвольних боїв».

Міністерством надіслано відповідний лист від 23.04.2015 № 1/9-211 до департаментів (управлінь) освіти і науки обласних, Київської міської державних адміністрацій, в якому на постійній основі рекомендовано передбачити:

зустрічі з учасниками бойових дій на Сході України та волонтерами;
відвідування військовослужбовців, які зазнали поранень та проходять реабілітацію у медичних закладах;

написання листів у рамках Всеукраїнської акції «Лист пораненому»;

надання допомоги родинам загиблих воїнів-захисників України;

проведення волонтерських акцій: «Учасник АТО мого двору (села, міста)», «Солдатські сім'ї», «Школа – шпиталь», «Під час війни добру є місце».

За інформацією управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради, відповідно до розпорядження Криворізького міського голови від 26 квітня 2018 № 87-р, у заходах біля Меморіального комплексу брали участь команди закладів загальної середньої освіти (до 300 осіб). Це - переможці різних конкурсів, вихованці клубів юних авіаторів, моряків, творчі колективи закладів освіти міста. Участь учнів в урочистих заходах була добровільна та за письмовою згодою батьків.

Директор департаменту



Ю. Г. Кононенко